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A) ÚVODNÍ ČÁST  
 

A.1. Základní údaje o obci 

Základní popis, poloha obce 

Obec Loučany se nachází v Alpsko-himalájském systému v provincii Západní Karpaty, jejíž subprovincií 
jsou Vněkarpatské sníženiny. Územím obce prochází oblast Západní vněkarpatské sníženiny a 
Hornomoravský úval. Katastrem obce prochází dva významné geomorfologické okrsky. Ve východní 
části obce je to Blatská niva, který nalezneme v ústí řeky Blaty a zbytek katastru náleží k okrsku 
Křelovská pahorkatina.  
 

Stručně z historie 

Obec Loučany. První písemná zmínka o ní je v listině olomouckého biskupa Jindřicha Zdíka z roku 1141. 

Od roku 1974 byla obec Loučany proti vůli občanů integrována ke střediskové obci Náměšť na Hané.  

V roce 1990 využili občané možnosti vzít obecní samosprávu do vlastních rukou. V prvních svobodných 
volbách si zvolili patnáctičlenné obecní zastupitelstvo s pětičlennou obecní radou. Obec Loučany leží v 
hanácké rovině 14 km západně od krajského města Olomouce, v nadmořské výšce 234 m. Katastr obce 
Loučany se rozkládá na cca 500 ha úrodné půdy. Obec Loučany má základní školu 1. až 5. ročník, která 
oslavila v roce 2015 stočtyřicet let svého trvání.  Před tím již však byla v obci škola triviální. Rovněž 
mateřská škola bude mít v tomto roce své kulaté jubileum: uplyne šedesátpět let od jejího založení a 
padesátpět let od postavení nové budovy, ve které je v provozu i školní jídelna. Dominantou obce je 
kaple sv. Floriána a Isidora z roku 1724, rozšířená a opravená v roce 1934. V letech 1990 až 1998 byly 
provedeny velké opravy, včetně odstranění vlhkosti a zakončeny novou střechou z pálené krytiny 
stejného vzoru, jako byla původní. Kaple je majetkem obce.  Obec je součástí farnosti Náměšť na Hané. 

 

Správní členění, území 

Obec Loučany je kompaktním sídlem, má pouze 1 část obce – vlastní obec, a na jeho území se nachází 
pouze 1 katastrální území. 

Loučany se rozprostírají na rozloze 498,5 ha, z toho na zemědělskou půdu připadá 446,68 ha, ornou 
půdu 427,25 ha a např. zahrady jsou o rozloze 17,93 ha.  

Podíl jednotlivých složek půdního fondu (k 31. 12. 2022, v ha) 

Katastrální výměra v ha celková: 498,4 ha 
z toho: 
Zemědělská půda:  446,68 ha 
 z toho:    

  Zahrady  17,93 ha 
Orná půda  427,25 ha 
Ovocné sady  0 ha 
Trvalé trávní porosty 1,5 ha 

Nezemědělská půda  51,72 ha 
 z toho: 
 Lesní plochy  0 ha 

Zastavěné plochy 11,7 ha 
Vodní plochy  4,75 ha 
Ostatní plochy  12,08 ha 
 
Zdroj: Český statistický úřad 
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Obyvatelstvo 
 
Ke dni 1. 1. 2022 byl počet obyvatel obce Loučany 638, z toho necelých 47,5 % byly ženy a zbývajících 
52,5 % muži. Dle následující tabulky je zřejmé, že celkový počet obyvatel je v posledních letech klesající 
a to 658 obyvatel v roce 2019 po 631 obyvatel v roce 2023. Změny jsou dány hlavně migrací obyvatel, 
z hlediska rozdílu mezi narozenými a zemřelými v Loučanech je zde téměř setrvalý úbytek.  

Základní demografické údaje jsou uvedeny v následující tabulce. 

Vývoj počtu obyvatel 

Vývoj počtu obyvatel v období 2019- 2023 

Rok Počet obyvatel Přirozený přírůstek 

2019 658 2 

2020 647 -9 

2021 641 -6 

2022 638 -3 

2023 631 -7 

Zdroj: Český statistický úřad 

 

Základní demografické údaje 

Počet obyvatel k 1. 1. 2022: 638 

Pohlaví Věková struktura Muži Ženy 

muži 335 0 – 14 let 53 44 

ženy 303 15 – 64 let 192 209 

 65 a více let 60 80 

Zdroj: Český statistický úřad 

 

A.2. Metodika strategie 

Strategie byla připravena a projednána v průběhu roku 2023, na základě zadání vedení obce Loučany. 
Průvodcem procesu plánování a expertním poradcem byl tým pracovníků místní akční skupiny Region 
HANÁ, z.s., obec Loučany je jejím členem a spadá do její územní působnosti. 

Kontaktní údaje – zpracovatel: 
Region HANÁ, z.s. 
nám. T.G. Masaryka 99 
783 44 Náměšť na Hané 

Ing. Jaroslav Brzák, hlavní manažer MAS, tel.: +420 605 174 701, jarek.brzak@regionhana.cz 
Bc. Petr Husička, projektový manažer CLLD, tel.: +420 728 466 713, petr.husicka@regionhana.cz 

 
Struktura strategie 

Strategie se skládá ze tří částí: 1) úvodní část, 2) Analytická část, 3) Strategická návrhová část.  

Úvodní část se zabývá základními údaji, metodikou strategie a procesy plánování a evaluace 
strategie.  
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Analytická část strategie vychází je v dokumentu zastoupena v zestručněné formě, s důrazem na 
prezentování závěrů z analýz. Vychází z řady již dříve nebo souběžně zpracovaných analýz, specificky 
pořizovaných a prováděných pro jednotlivé oblasti rozvoje obce Loučany. 

Návrhová strategická část je těžištěm celé strategie. Hlavní cíl strategie se snaží naplnit systematickou 
realizací opatření a aktivit v jednotlivých rozvojových oblastech. Pro každou z rozvojových oblastí je 
stanoven specifický cíl. Těchto cílů bude dosaženo realizací aktivit, navržených v rámci opatření 
strategie.  
Návrhová strategická část byla projednána s občany a projednána a schválena zastupitelstvem obce 
Loučany.  
 

A.3. Proces evaluace a aktualizace  

Pořizovatelem strategie a jejím nositelem je obec Loučany, která ve své rozhodovací struktuře provádí 
zadání zpracování, rozhoduje o strategických a specifických cílech, dále strategii aktualizuje a sleduje 
její naplňování. Na základě evaluace strategii doplňuje a upravuje tak, aby došlo k co nejlepšímu 
naplnění hlavního cíle. 

Strategie je plánována na období let 2024 – 2029, její platnost však dle potřeby může být prodloužena. 
Naplňování cílů strategie bude pravidelně 1 x ročně vyhodnoceno a provedena aktualizace. 

Pověření pracovníci obce 1 x ročně, nejlépe v období přípravy rozpočtu obce na následující rok, 
provedou vyhodnocení naplňování cílů strategie. Na základě této pravidelné evaluace navrhne vedení 
obce její doplnění nebo úpravy. Tyto aktualizace schvaluje zastupitelstvo obce na svém zasedání. 
Záznam o provedené evaluaci a aktualizacích strategie je proveden do aktualizačního přehledu na 
titulní straně strategie 
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B) ANALYTICKÁ ČÁST  
 
Tato analytická část strategie shrnuje pouze základní analytické údaje, a definuje analytická východiska 
dle jednotlivých oblastí. Obec má pro jednotlivé oblasti zpracovány podrobnější oborové analýzy, 
vznikající zejména v průběhu procesu přípravy dokumentací pro potřebné investice. 

B.1. obyvatelstvo 

K 1. 1. 2021 měla obec Loučany celkem 638 obyvatel, z toho 303 žen. Počet obyvatel obce je na 
přibližně setrvalé úrovni, v minulosti s mírně rostoucí tendencí. O bydlení nově příchozích v obci je 
rostoucí zájem, proto předpokládáme setrvalý mírný nárůst počtu obyvatel i do budoucna. 

Počet obyvatel v produktivním věku klesá a naopak počet seniorů má rostoucí tendenci. Podobný trend 
mají i okolní obce v území a prognóza do budoucna je, že bude nadále mírně narůstat. 

 

B.2. bydlení 

O bydlení v obci je rostoucí zájem. V souvislosti s tím jsou postupně rozšiřována stavební místa. Obec 
nevlastní žádné byty, které by mohla pronajímat. V obci je soukromý bytový dům s 3 byty.  

V obci jsou rozvojové plochy pro výstavbu nových rodinných domů, avšak pouze soukromé (7 
pozemků) nikoliv obecní. V současné době se připravuje nový územní plán. 

 

B.3. Technická Infrastruktura a majetek 

Obec má vybudovánu veškerou základní technickou infrastrukturu. V obci je vybudován vodovod, 
splašková kanalizace s napojením na ČOV, dešťová kanalizace a obec má vybudovánu síť distribuce 
plynu a další inženýrské sítě.  

V obci Loučany je vybudován veřejný vodovod, který je v majetku Vodovodu Pomoraví - svazku obcí a 

provozuje jej INSTA a.s. Vodovod byl uveden do provozu v roce 1999 a je napojeno asi 80 % obyvatel. 

Vodovodní síť je součástí Vodovodu Pomoraví. Přivaděčem z tvárné litiny DN 300 – 400 je voda 
dopravována z VDJ Křelov do zrychlovací čerpací stanice Senice na Hané a dále do zemního vodojemu 
Náměšť na Hané 2 x 250 m3 (290,00 – 286,25). Na tento přivaděč DN 300 je napojen přívodní řad PVC 
DN 150, který dopravuje vodu pro obce Náměšť a Loučany. Rozvodná vodovodní síť v obci Loučany je 
pak napojena na tento řad DN 150, a je zhotovena z PVC v profilech DN 80 – 100. Zásobování je řešeno 
v jednom tlakovém pásmu z řídícího VDJ Křelov 4 x 5 000 m3 (282,90 – 278,05). 

Údaje o vodovodu délka vodovodní sítě 4 092 m. Vodovod je v dobrém stavu a v blízké době se 
nepředpokládá jeho rekonstrukce. Rozvoj sítě bude jen v lokalitě pro novou výstavbu pro rodinné 
domy. 

V obcích Loučany a Náměšť na Hané je vybudována nová jednotná kanalizace (vybudování v roce 
2007-2008). Vzhledem k propojení zástavby Loučan a obce Náměšť na Hané jsou propojeny i 
kanalizační stoky. Délka stokové sítě v obci Loučany je asi 6,320 km. Z této délky je 1.080 km 
vybudováno z betonových trub a 5,240 km je vybudováno z platových trub. Kanalizace je rovněž 
vybudováno z různých průměrů trub:  

DN 300-  1,420 km 
DN 301-500- 3.200 km 
DN 501-800- 1,400 km 
DN 801- 0,300 km  

Likvidace odpadních vod je proto řešena na společné mechanicko-biologické ČOV – o kapacitě 2 900 
EO (375 m3/den), situované pod zástavbou Loučan na levém břehu říčky Šumice. 
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Avšak v nových lokalitách pro výstavbu již není povolována jednotná kanalizace a je nutné budovat 
oddílná kanalizace gravitační. Na kanalizaci jsou vybudovány 3 odlehčovací komory, které jsou 
pravidelně čištěny. Čištěny jsou také uliční vpusti, které jsou zanášeny splachem z komunikací. Část 
kanalizace v obci Loučany je tlaková. V obci jsou tři čerpací stanice.  Celkově je na kanalizaci napojeno 
cca 193 přípojek. Cena kanalizace z roku 2014 je 43,940 mil. Kč.    
Po letech provozu a vzhledem k rozšiřování výstavby v městysu Náměšť na Hané je nutná intenzifikace 
ČOV. Je také nutné částečná rekonstrukce některých prvků ČOV. 

Obec Loučany je plynofikována, většina obyvatel je na plynovod napojena. Plynovod je v dobrém 
technickém stavu a není proto nutné do něj v dalších letech investovat. 
 
Veřejné osvětlení bylo vyměněno, avšak nebylo vyměněno kabelové vedení, které je v havarijním 
stavu. V rámci rekonstrukce veřejného osvětlení by rovněž mělo dojít k položení elektrické sítě do 
země.  
Rozvod elektrické energie je řešen správci sítě. Je plánováno přemístění rozvodů pod povrch země cca 
vletech 2025-2026. 

V obci není k dispozici rozvod optických kabelů pro poskytování vysokorychlostního internetu. Rozvod 
by měl být budován v následujících letech.  

Budovy a objekty v majetku obce jsou většinou v dobrém stavu.  

Obecní úřad by potřeboval rekonstruovat sociální zařízení. Do budoucna je zvažováno vyčlenění 
hasičské zbrojnice na jiné místo v obci. Dalším objektem, který obec vlastní je základní škola. Budova 
základní školy by potřebovala dobudovat zázemí pro učitele, opravit sociální zařízení, dále opravit 
střechu budovy. V podobném stavu je i mateřská škola. V mateřské škole je nutné zvětšení školní 
jídelny, která je společná i pro základní školu. Budovu mateřské školy je nutné odvlhčit.  

Místo, kde se konají kulturní akce, svatby a další je budova Kulturního domu, který je po částečné 
rekonstrukci, avšak nad hlavní části je špatná střecha, začínají být i problémy se statikou a i podlahou 
hlavního sálu. 

Bývalá sběrna ovoce je další budovou ve správě obce. Je zde uskladněna komunální technika. V této 
budově se zvažuje vybudování nového zázemí pro hasiče.  

V obci Loučany existuje také obchod, který obec vlastní a je ve výborném stavu.  

Obec také vlastní hřiště, kde najdeme i prodejní stánky pro akce. Zde by byla potřeba přistavět zázemí 
pro spolky a sportovce.  Hned vedle hřiště se nachází dům čp. 724, který slouží jako zázemí pro spolky 
v současné době. Toto zázemí však není vybaveno sociálním zázemím pro potřeby sportoviště. Dům je 
po celkové rekonstrukci. 

 

B.4. Doprava 

Dopravní infrastruktura v obci je z pohledu rozpočtu jednou z největších výzev. Stávající síť je z části 
rekonstruována, z části však vyžaduje obnovu a modernizaci, stav některých místních komunikací je 
nevyhovující. Zejména střed obce je již vyřešen. Problém stavu komunikací je hlavně u nové výstavby 
rodinných domů, kde komunikace jsou ve špatném stavu.  

Investice do obnovy vyžadují také některé úseky krajských komunikací na území obce. Jde např. o úsek 
Loučany – Těšetice. Další otázkou je vybudování obchvatu obce, který by obec Loučany chtěla, ale 
v sousedním městysu Náměšť na Hané nemá tento obchvat podporu. Obec Loučany však při každé 
aktualizaci ZÚR Olomouckého kraje apeluje na jeho realizaci. 

Obec v posledních letech také postupně rekonstruuje a dovybudovává nové úseky chodníků, a to 
zejména podél krajských komunikací.  
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Jednou z priorit obce je také budování infrastruktury pro cyklodopravu.  

Hlavní trasy Loučany - Těšetice a ve směru na Olomouc jsou již vybudovány. Doposud není napojen 
směr na Senici na Hané a Drahanovice. Otázkou řešení je také protažení cyklodopravy středem obce. 

 

B.5. školství, vzdělání 

Obec Loučany vlastní objekt základní školy. Tento objekt je kapacitně nevyhovující. Vyžaduje však 
postupné investice do rekonstrukcí části objektů – např. střecha, sociální zařízení apod. Je potřeba 
vybudovat bezbariérovost či půdní vestavbu. Spádovost pro docházku po dokončení I. stupně je do 
městyse Náměšť na Hané a obce Těšetice. 

K dispozici je také venkovní sportovní areál. Jeho stav je uspokojivý, není zde v nejbližším časovém 
horizontu potřeba investice. 

Objekt mateřské školy je po technické stránce vyhovující.  

 

B.6. Životní prostředí, veřejný prostor 

Obec má zpracovány a zrealizovány jen jednoduché pozemkové úpravy. Obec by chtěla, aby byl  
vytvořen plán společných zařízení, jeho realizace však doposud nezačala a je výzvou do blízké 
budoucnosti. 

V intravilánu je část ploch zeleně v dobrém stavu, vyžaduje průběžnou údržbu a obnovu. V oblasti 
bývalé cihelny by mohl vzniknout nový prvek veřejné zeleně, řešení je potřeba navrhnout a projednat.  

Obec má ve správě prostor hřbitova. Je zrealizována částečná rekonstrukce hřbitova, jejíž součástí byla 
rekonstrukce obvodové zdi. Zbývá řešit chodníky, osvětlení, rozvody vody, kolumbárium apod. Tato 
investice bude velmi potřebná. 

Je zde potenciál pro vybudování fotovoltaických panelů na obecních objektech, tuto problematiku 
bude obec v blízké budoucnosti systematicky řešit. 

V Loučanech je zabezpečen komplexně systém sběru a hospodaření s odpady. Základem je svoz 
komunálního odpadu, doplněný o sběr separovaného odpadu (plast, papír, sklo barevné i čiré, kovy, 
bioodpad, kuchyňské oleje). Skládkování probíhá na společné skládce, kterou vlastní (Loučany, Náměšť 
na Hané a Senice na Hané). Odpady sváží FCC.  

Obec má k dispozici objekt, kde sbírá odpad – je zde výhledově potřeba rozšíření kapacity.  

V obci je velkým problémem provoz zemědělské technicky přes obec.  

 

B.7. Sport a rekreace, kultura, občanská společnost a cestovní ruch  

Na území obce je dostatek sportovně-rekreačního vybavení. Venkovní sportovní areál je z pohledu 
kvality v pořádku, je k dispozici dětské i multifunkční hřiště.  

V obci působí řada dobrovolných spolků a organizací a to SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Loučany, 

SK Loučany, Jezdecký klub PEGAS a funguje i osvětová beseda, která však nemá IČ a funguje pod obcí. 

V obci také působí myslivecké sdružení, avšak to má oficiální sídlo v Náměšti na Hané. 
 

Obec soustavně podporuje spolky a občanské aktivity na svém území.  

Ze strany spolků je zde poptávka po zajištění prostor pro jejich činnost, v obci chybí spolkový dům nebo 
komunitní centrum.  
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Kulturní a společenské akce v obci pořádají jak spolky a občanské aktivity, tak samo obec (osvětová 
beseda) je významným pořadatelem nebo spolupořadatelem kulturních a společenských akcí.  

V obci je také vybudovaný plážový volejbal, venkovní fitness, dětské herní prvky a pískové hřiště, které 
je určeno pro přestavbu na multifunkční hřiště. 

 

B.8. Informace, bezpečnost a krizové řízení 

V obci je stará hasičská zbrojnice. A to místě obecního úřadu. Do budoucna by bylo dobré řešit její 
přemístění do jiných prostor. Současné prostory nevyhovují aktuálním požadavkům. V obci funguje JPO 
V. 

Pro informování obyvatel je k dispozici obecní rozhlas. Obec zabezpečuje webové stránky a vydává 
tištěný zpravodaj. 

O bezpečnost obyvatel obce se stará policie Lutín. Stav kriminality je v obci Loučany nízký. V Loučanech 
byl také namontován hladinoměr na říčce Šumice a je zde také srážkoměr. 

B.9. Sociální oblast a zdravotnictví 

O obci Loučany není žádný domov seniorů. Nejbližší domov seniorů je v městysu Náměšť na Hané. 
Domov seniorů má kapacitu celkem 54 seniorů. V městysu Náměšť na Hané jsou také dostupní lékaři. 
A to 2 praktičtí lékaři, zubařka, dětský lékař a další specialisté. V Náměšti na Hané je také lékárna. 

Obec je zapojena do Komunitního plánování sociálních služeb, v rámci plánování území ORP Olomouc. 
Spolupracuje s řadou poskytovatelů sociálních služeb, tuto spolupráci bude i nadále prohlubovat. Je 
zde otázka vybudování zázemí pro poskytování terénních sociálních služeb. 
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C) STRATEGICKÁ NÁVRHOVÁ ČÁST  
 
Definice hlavního cíle – rozvojová vize  

Obec Loučany je obcí s kvalitním životním prostředím, s dlouholetou tradicí osídlení, založenou na 
klidné poloze v dosahu správních center a turistických atraktivit, nacházející se v Olomouckém kraji. V 
následujícím období si obec Loučany vytyčila cíl zlepšovat podmínky jak pro život obyvatel obce, tak 
pro rozvoj drobného podnikání na území obce, s ohledem na zachování kvality životního prostředí a 
života venkovského stylu. 

 

Rozvojové oblasti 

Pro naplnění rozvojové vize bylo stanoveno 8 rozvojových oblastí. V nich byly identifikovány opatření 
a zejména i konkrétní aktivity, jejichž realizací bude strategie naplňována. 

 

Přehled navržených rozvojových oblastí: 

Rozvojová oblast I. – INFRASTRUKTURA 

Rozvojová oblast II. –  BYDLENÍ 

Rozvojová oblast III. – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

Rozvojová oblast IV. – ŠKOLSTVÍ 

Rozvojová oblast V. – ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

Rozvojová oblast VI. – SPORT A REKREACE 

Rozvojová oblast VII. – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Rozvojová oblast VIII. – SPRÁVA OBCE 
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ROZVOJOVÁ OBLAST I. INFRASTRUKTURA 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Dopravní infrastruktura     

 I.1. 
Nová lávka přes Šumici a vybudování přilehlých místních 
komunikací  

  I.2. Rekonstrukce místní komunikace - Na Rajčudě   

  I.3. Rekonstrukce místní komunikace - Za kapličkou   

  I.4. Rekonstrukce místní komunikace - Záhumení I   

  I.5. Rekonstrukce místní komunikace - Domky   

  I.6. Rekonstrukce místní komunikace - Těšetská   

  I.7. Vybudování parkovacích míst v obci   

  I.8. Výstavba nových chodníků   

  I.9. 
Vybudování zpomalovacího ostrůvku na komunikaci II/449 od obce 
Drahanovice   

  I.10. 
Vybudování zpomalovacího ostrůvku na komunikaci II/449 od 
Senice na Hané   

  I.11. Vybudování objízdných tras pro zemědělskou techniku mimo obec   

  I.12. Vybudování cyklostezky na Senici na Hané   

  I.13. 
Vybudování stezky pro cyklisty s využitím pro zemědělskou 
techniku   

  I.14. Okružní křižovatka u obchodu (hospody)   

  Technická infrastruktura     

 I.15. Intenzifikace ČOV  

  I.16. 
Přeložka plynového a vodovodního vedení do země místo 
nadzemního vedení u mostu přes Šumici   

  I.17. Rekonstrukce VO - rekonstrukce kabelového vedení VO   

  I.18. 
Zajištění infrastruktury potřebné k rozšíření stavebních pozemků 
pro výstavbu rodinných domů   

 I.19. Přemístění rozvodů NN do země   
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ROZVOJOVÁ OBLAST II. BYDLENÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Individuální bydlení     

 II.1. 
Stanovení reálně zastavitelných pozemků v rámci zpracování 
nového územního plánu  

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST III. VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Rekonstrukce veřejných 
prostranství     

 III.1. Rekonstrukce hřbitova  

  III.2. Úprava veřejných prostranství   

  III.3. Revitalizace veřejné zeleně   

  III.4. Odpočinková zóna – parčík (místo setkávání lidí)   

 
 
 
 
 
 
 
 

  I.20. Pokrytí obce optickými kabely   

  I.21. 
Energetická koncepce obce, fotovoltaika pro vhodné obecní 
budovy    
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ROZVOJOVÁ OBLAST IV. ŠKOLSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budova a objekty     

 IV.1. 
Postupná rekonstrukce budovy ZŠ: Střecha, sociální zařízení, 
vytápění, zázemí pro učitele  

  IV.2. 
Postupná rekonstrukce budovy MŠ, školní kuchyně a jídelny: 
Střecha, vytápění, odstranění vlhkosti. Zvětšení kapacity jídelny.   

Materiální vybavení     

 IV.3. Dovybavení ZŠ pro výuku klíčových kompetencí  

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST V. ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budovy a vybavení pro spolky     

 V.1. Vybudování zázemí pro hasiče (technického)  

Podpora činnosti spolků       

  V.21 Dotační systém podpory spolků   

  V.22. Podpora kulturně-společenských akcí   

Měkké aktivity v oblasti 
sociální       

  V.23. Podpora terénní služby   
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ROZVOJOVÁ OBLAST VI. SPORT A REKREACE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Sportovní a rekreační 
infrastruktura     

 VI.1. Vybudování multifunkčního hřiště  

  VI.2. Závlaha fotbalového hřiště   

 VI.3. Oplocení sportovního areálu  

 VI.4. Doskočiště  

 VI.5. Nové prodejní stánky  

  VI.6. Dětské hřiště na Hliníkách   

 

Sídelní zeleň     

 VII.1. Úprava veřejných prostranství  

  VII.2. Zpracování pasportu veřejné zeleně (dřevin)   

Krajinná zeleň       

  VII.21 Realizace společných zařízení KPÚ   

Odpadové hospodářství       

  VII.31 Vybudování sběrného dvora nebo sběrného místa   

Energie       

  VII.41 Fotovoltaika pro vhodné budovy v majetku obce   

Hospodaření s vodami       

  VII.51 Drobné projekty hospodaření s dešťovou vodou   

 
    

ROZVOJOVÁ OBLAST VII. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 
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ROZVOJOVÁ OBLAST VIII. SPRÁVA OBCE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Obecní nemovitosti    
 VIII.1. Oprava budovy OÚ, rekonstrukce sociálního zázemí, vytápění  

  VIII.2. Rekonstrukce kulturního domu včetně střechy (II.etapa)   

  VIII.3. Rozšíření zázemí pro spolky – rekonstrukce; Výstavba nové budovy   

Obecní komunální technika    

  IX.1. Doplnění a popřípadě výměna komunální techniky na údržbu obce   

 
 

 
 


